

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:568971-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Usługi edukacyjne i szkoleniowe
2023/S 183-568971**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 179-561764)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Miasto Słupsk
Krajowy numer identyfikacyjny: PL636
Adres pocztowy: Plac Zwycięstwa 3
Miejscowość: Słupsk
Kod NUTS: PL636 Słupski
Kod pocztowy: 76-200
Państwo: Polska
E-mail: zamowieniapubliczne@um.slupsk.pl
Tel.: +48 598488300
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.um.slupsk.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Świadczenie specjalistycznych usług terapeutycznych z zakresu wczesnego wspomaganie dziecka w ramach Programu kompleksowego wsparcia dla rodzin "Za życiem".
Numer referencyjny: AT.ZP.271.26.2023.ZCH.RMN
- II.1.2) **Główny kod CPV**
80000000 Usługi edukacyjne i szkoleniowe
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie specjalistycznych usług terapeutycznych z zakresu wczesnego wspomaganie dziecka w ramach programu kompleksowego wsparcia dla rodzin "Za życiem".
2. Rodzaj zamówienia: usługi.
3. Zamówienie podzielone jest na części:
 - a) cz. 1 - Usługi logopedyczne;
 - b) cz. 2 – Usługi fizjoterapii/rehabilitacji ruchowej;
 - c) cz. 3 - Usługi psychologiczne;
 - d) cz. 4 - Usługi integracji sensorycznej;
 - e) cz. 5 - Usługi pedagogiczne;
 - f) cz. 6 - Usługi terapii: Biofeedback i Metoda Tomatisa.
4. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną wybraną, kilka lub wszystkie części.
5. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 do SWZ (dot. wszystkich części) oraz projekt umowy stanowiący Załącznik nr 4 do SWZ (dot. wszystkich części).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/09/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 179-561764](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
- Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 1
Zamiast:
Początek: 02.01.2024 r
Koniec: 22.12.2024 r.
Powinno być:
Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.
Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 2
Zamiast:
Początek: 02.01.2024 r
Koniec: 22.12.2024 r.
Powinno być:
Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.
Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 3
Zamiast:
Początek: 02.01.2024 r
Koniec: 22.12.2024 r.
Powinno być:
Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.
Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 4
Zamiast:

Początek: 02.01.2024 r

Koniec: 22.12.2024 r.

Powinno być:

Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Zamiast:

Początek: 02.01.2024 r

Koniec: 22.12.2024 r.

Powinno być:

Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 6

Zamiast:

Początek: 02.01.2024 r

Koniec: 22.12.2024 r.

Powinno być:

Od dnia podpisania umowy jednak nie wcześniej niż od dnia 02.01.2024 r. do dnia 22.12.2024 r.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**